
ATA DA QUADRINGENTÉSIMA SEXAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA 

DA CÂMARA DE VEREADORES 

Aos vinte dias do mês Janeiro de dois mil e quatorze, às dezenove horas e quarenta e 

cinco minutos, na sede da Câmara de Vereadores, cito na Rua Vespasiano Corrêa, 

realizou-se a Quadringentésima Sexagésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara de 

Vereadores. Dando início à sessão o Presidente solicitou aos vereadores que se 

manifestassem a respeito da ata da sessão anterior, previamente distribuída, a qual foi 

retificada em ponto na Indicação da Comissão de Orçamento e Finanças, onde foi 

corrigido o partido do Vereador Ivo de Oliveira que é do PSDB e não PSB e no 

Pronunciamento do Vereador Benjamim da Silva, onde foi substituída a palavra árduo 

por Intenso e após, aprovada por unanimidade. Seguindo o Presidente solicitou ao 

secretário que fizesse a leitura do Ofício 26/2014, que indica o vereador Fernando 

Couto como Líder de Governo e o vereador Benjamim da Silva como Vice - Líder do 

governo. Na seqüência foram lidos os Ofícios 115/2013, 27/2014 e o Ofício 025/2014. 

Dando Continuidade o Presidente Marcio Rosiak solicitou que o Secretário fizesse a 

leitura do Pedido de Informação 001/2014 de Origem Legislativo Municipal de autoria 

do Vereador Adriano Horna – PT, do Pedido de Informação 002/2014 de autoria do 

Vereador Romildo Zawaski – PSDB e o Pedido de Informação 003/2014 de autoria do 

Vereador Ivo de Oliveira – PSDB, que em votação restaram todos aprovados por 

unanimidade, além do Pedido de Informação 004/2014, de autoria do Vereador Ivo de 

Oliveira que restou aprovado por sete votos favoráveis e um contrário. Prosseguindo foi 

feita a leitura da Indicação 03/2014 de autoria do Vereador Adriano Horna que restou 

aprovado por unanimidade. Na seqüência foi lido, votado e aprovado por unanimidade o 

Projeto de Resolução 01/2014 de autoria do Vereador Marcio Rosiak. Dando 

Continuidade foram votados os Projetos de Lei 002/2013 e 003/2013 ambos de Origem 

do Legislativo Municipal, de autoria do Vereador Marcio Rosiak que restaram ambos 

aprovados por unanimidade. Na seqüência foram lidos, discutidos e votados os Projetos 

de Lei 001/2014, 004/2014, 007/2014, 008/2014, 009/2014, 012/2014 e 014/2014, todos 

de origem do Executivo Municipal e que restaram aprovados por unanimidade, além do 

Projeto 013/2013, também de origem do Executivo Municipal que restou aprovado por 

sete votos favoráveis e um voto contrário. Continuando foi feita a leitura dos Projetos 

010/2014 e 011/2014 que ficaram tramitando na Casa para que se cumpra o prazo 

regimental. Na sequencia foi eleita a Comissão Representativa para o recesso que 

ocorrerá no mês de fevereiro, sendo que a mesma fica composta pelo Vereador Marcio 

Rosiak, Vereador Fernando Couto, Vereador Romildo Zawaski, Vereador Adriano 

Horna e o Vereador Benjamim da Silva. Após o intervalo regimental iniciou-se o 

grande expediente. Vereador Paulo Job: Iniciou saudando ao Presidente, público 

presente e aos ouvintes da Rádio Integração. Logo após fez uma breve despedida, pois 

nesse período do mês de fevereiro ocorre o recesso parlamentar, onde não haverá Sessão 

da Câmara, mas salienta que continuará com o trabalho junto à comunidade e 

acompanhando o trabalho do Executivo Municipal. Dando Continuidade manifestou sua 

satisfação em ter sua Indicação, que pede que seja decretada situação de emergência no 

Município, aprovada pelos demais vereadores e tenha tido resposta do Executivo. Na 



sequencia fez breve lamentação sobre as críticas que tem sido feitas em relação ao 

Partido dos Trabalhadores (PT) que inclusive faz parte da base do Governo, sabendo 

que o vice-prefeito faz parte do partido mencionado. Prosseguindo falou dos 11 Projetos 

que foram votados nesta Sessão e frisou que os Projetos 010/2014 e 011/2014 que não 

foram votados por questão Técnica e Jurídica, mas que em uma próxima oportunidade 

serão votados. Finalizou desejando aos colegas Vereadores bom descanso durante o 

recesso. Vereador Romildo Zawaski: Iniciou saudando ao Presidente, público presente 

e aos ouvintes da Rádio Integração. Em seguida, comentou sobre a questão das estradas 

do interior, especialmente das localidades do Arroio do Potreiro, Colônia Nova e Linha 

35, bem como a Rua João Candido, na área Urbana da Cidade que estão em péssimas 

condições. Prosseguindo elogiou o Secretário da saúde, Darlei Iarocheski, que prestou 

um bom atendimento providenciando medicação, solicitada pelo médico, do paciente 

que tem sérios problemas de saúde. Na sequencia se colocou a disposição da população, 

mesmo durante o recesso, para ajudar no que for necessário. Finalizou desejando um 

bom recesso aos colegas vereadores. Vereador Adriano Horna: Iniciou saudando ao 

Presidente, público presente e aos ouvintes da Rádio Integração. Prosseguindo 

comentou o Pedido que Informação sobre o médico veterinário, que tem por objetivo 

esclarecer as dúvidas referentes há dias e horários de atendimento, beneficiando dessa 

forma as pessoas que forem utilizar o serviço mencionado. Na sequencia comentou 

sobre a Indicação para expandir as câmeras de segurança da Vila Fátima para o Tele 

Centro, Correio e PSF que irá trazer mais segurança para Comunidade. Comentou sobre 

as estradas, que em algumas localidades já foram laminadas e cascalhadas, por esse 

motivo parabenizou a administração. Prosseguindo falou sobre a Creche que foi 

construída com verba do Governo Federal, a qual foi conseguida no mandato do Clênio 

Boeira do Partido dos trabalhadores (PT), que hoje já foi inaugurada e seleciona-se 

pessoas para trabalharem na mesma, ou seja, está gerando emprego para o Município. 

Dando continuidade se colocou a disposição da comunidade, mesmo durante o recesso e 

finalizou desejando bom descanso aos colegas vereadores. Vereador Benjamim da 

Silva: Iniciou saudando ao Presidente, público presente e aos ouvintes da Rádio 

Integração. Prosseguindo falou do recesso que ocorre em fevereiro e se colocou a 

disposição da população para o que precisarem. Continuando comentou sobre o 

descontrole financeiro que houve nos primeiros meses do ano anterior, principalmente 

na Secretaria das Obras, que está gerando dificuldade, até os dias de hoje, mas otimista 

fala que em breve as máquinas voltarão a trabalhar normalmente, dessa forma 

resolvendo a questão das estradas. Em seguida comentou que a secretaria de saúde 

dispõe de pediatra e Cardiologista atendendo nas quintas- feiras, Traumatologista 

atendendo nas quartas-feiras e um médico especialista em fazer cirurgias ambulatoriais 

atendendo nas terças-feiras. Continuando desejou sucesso a população em geral, em 

especial aos agricultores, que geram a economia do nosso município. Finalizou desejou 

um bom recesso aos colegas vereadores. Vereador Fernando Couto: Iniciou saudando 

ao Presidente, público presente e aos ouvintes da Rádio Integração. Dando continuidade 

comentou sobre uma reunião na Associação Rural Ulisses Lopes na Zona dos Lopes, a 

qual foi bem produtiva e na oportunidade se colocou a disposição da comunidade em 

geral para que quando se achar necessário à realização de uma reunião para discutir 



alguma situação podem contar com o seu apoio e presença, sempre que possível. 

Prosseguindo comentou sobre a votação do Projeto que autoriza a contratação de 

cuidadores para creche, lembrando que o nosso Município foi apontado na última 

posição no IDHM (Índice de Desenvolvimento Humano Municipal) e que tal índice 

entristece aqueles que realmente se empenham em fazer com que o Município progrida. 

Na sequencia comentou sobre a questão das estradas e relembrou que nos primeiros 8 

(oito) meses do ano anterior foi gasto demasiadamente na Secretaria. Citou também 

alguns fatores que também prejudicaram as estradas como o clima chuvoso e a falta de 

funcionários capacitados, que dessa forma prejudicaram as mesmas e demonstra tristeza 

em não poder ajudar mais o administrador, que tem se esforçado para encaminhar o 

Município para dias melhores. Continuando desejou bom recesso aos colegas e finaliza 

lembrando que a próxima Sessão Ordinária ocorrerá no dia 06 de março de 2014. 

Vereador Márcio Rosiak: Iniciou saudando ao Presidente, público presente e aos 

ouvintes da Rádio Integração. Na sequencia comentou sobre o recesso que ocorre no 

mês de fevereiro. Continuando ressaltou o empenho que tem feito juntamente com o 

Município e o Secretário da Indústria e Comercio para atrair empresas para Dom 

Feliciano e espera que na volta do recesso possamos anunciar algum empreendimento 

para nosso Município. Prosseguindo demonstrou sua preocupação em relação à luz, e 

falou que estão trabalhando para dar inicio as obras para a subestação de energia 

elétrica, a qual já teve a verba liberada pelo Governo no Estado. Fez breve comentário 

sobre as obras na Sede da Câmara que ainda está em andamento, mas boa parte já foi 

concluída para melhoria desta Casa. Na sequencia falou sobre o site da Câmara que está 

atualizado e disponível para todos. Prosseguindo ressaltou o bom trabalho feito na 

construção da creche que irá beneficiar mais de 300 crianças do nosso município. Na 

sequencia comentou sobre o Projeto passe livre que irá beneficiar jovens e adultos que 

queiram estudar, dessa forma terão Ônibus gratuito para se deslocar. Mencionou que a 

Comissão Representativa já foi composta, dizendo esperar que não seja necessário 

atuar, pois esta atua somente em caso de Emergência. Lembrou que a Câmara 

continuará funcionando durante o recesso, apenas não terá Sessão, mas os funcionários 

da Casa continuarão trabalhando normalmente em beneficio da sociedade. Finalizou 

desejando um bom recesso aos colegas vereadores. . Nada mais havendo a tratar o 

Presidente encerrou a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta ata, que após lida, 

discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador 

José Domagala, vinte de janeiro de dois mil e quatorze. 
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